



## Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии встретился с послом России в Малайзии



**Служба коммуникации ОВЦС, 13.03.2023.** 10 марта 2023 года в Посольстве России в Малайзии состоялась встреча Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Малайзии Н.М. Латыповым.

Во время беседы стороны обсудили вопросы деятельности приходов Патриаршего экзархата в Малайзии.

Во встрече также приняли участие настоятель храма Архангела Михаила в Куала-Лумпуре игумен Павел (Хохлов) и помощник посла И.И. Исаков, сообщает сайт **Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.**